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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України  

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 27.07.2023 

групою НПМ здійснено відвідування ізолятора тимчасового тримання № 3 

Головного управління Національної поліції в Черкаській області. 

Відвідування здійснювали наступні члени групи НПМ: 

Шваля Костянтин Вадимович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Проценко Людмила Петрівна, представник громадської організації. 

Ізолятор тимчасового тримання № 3 Головного управління Національної 

поліції в Черкаській області (далі – ІТТ, ізолятор, установа) знаходиться за 

адресою: місто Сміла, вулиця Перемоги, 13.  

ІТТ розташований на першому поверсі приміщення адміністративної будівлі 

відділу поліції № 1 Черкаського районного управління поліції ГУНП в Черкаській 

області.  

Вхід обладнано пандусом. Будівля ІТТ побудована у 1982 році, останній 

капітальний ремонт проводився у 2012 році. ІТТ має 9 камер, розрахованих на 

тримання 20 осіб. На час відвідування функціонувало 6 камер, 3 потребують 

ремонту. 

На момент відвідування в ізоляторі тимчасового тримання утримувалося 3 

особи. Утримуваних в установі осіб забезпечено модульним харчуванням та 

додатково 150 грам білого та 500 грам сірого хліба на день.  

Осіб, які утримувалися в ІТТ незаконно під час відвідування не виявлено. В 

установі облаштовано відеоспостереження, про що є належне інформування у 

видимих зонах попереджувальними знаками, огляд відеокамер не охоплює 

санітарні вузли, душові кабіни та місце огляду доставлених.  

В ході відвідування  проведено конфеденційні розмови з усіма затриманими, 

які перебували в ІТТ. Всі опитані громадяни висловили своє повне задоволення 

умовами перебування в установі, ніяких нарікань та скарг на умови тримання в 

ІТТ не було заявлено. 
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В ІТТ належним чином ведуться усі необхідні Журнали обліку та інші види 

документів, наявний запас канцелярського приладдя (ручки, конверти, аркуші 

паперу) для забезпечення осіб, які бажають звернутись зі скаргою. 

В ІТТ наявні укомплектовані аптечки по 1 на кожну камеру, окремо 

протипедикульозні укладки та в достатній кількості наявні засоби 

індивідуального захисту. Харчування утримуваних модульне, кімната для 

приготування/підігріву їжі має необхідне обладнання та посуд для зберігання та 

розігріву їжі. 

В установі організовано, в разі потреби, надання домедичної допомоги. 

Проводилася відповідна підготовка для усіх працівників закладу, про що свідчать 

відповідні сертифікати. 

ІТТ протягом одного року планують зробити заплановані ремонтні роботи 

та підключення системи «Custody Records». 

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

Порушення права на гідні умови тримання (стаття 25 Загальної 

декларації прав людини). 

Санітарний стан в ІТТ у цілому задовільний, у камерах чисто, санітарні 

вузли перебувають у задовільному стані, в той же час відсутні двері на вході до 

кабіни санітарного вузла у камерах, що може розцінюватися як поводження, що 

принижує людську гідність. 

Наявна душова камната, розрахована на двох осіб, є бойлер для душу з 

гарячою водою, натомість у камерах гаряча вода відсутня. 

Установа обладнана одним прогулянковим двориком, який облаштовано 

лавою та укриттям від опадів, але водночас простір потребує ремонту, стіни та 

перекриття мають дуже зношений вигляд. 

Порушення права на підтримання контактів із зовнішнім світом 

(Стандарти КЗК, правило 37 Мінімальних стандартних правил поводження 

з в’язнями). 

Групою НПМ встановлено, що утримувані особи не можуть отримувати 

суспільно важливу інформацію у зв’язку з відсутністю радіоточок у камерах. 
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ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Ізолятору тимчасового тримання № 3 Головного управління 

Національної поліції в Черкаській області: 

1. Обладнати дверима кабіни санітарних вузлів у камерах ІТТ, для 

забезпечення утримуваним особам права на приватність; 

2. Забезпечити наявність у камерах гарячого водопостачання; 

3. Здійснити ремонт прогулянкового дворика ІТТ;  

4. Обладнати камерні приміщення радіоточками. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Керівник групи НПМ 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

Костянтин ШВАЛЯ 
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